



Nr. 1129/12.09.2024

Către Inspectoratul Școlar al Municipiului București

În atenția Conducerii unităților de învățământ preuniversitar din sectoarele 1-6

Preînscriseri la programe de formare

în pedagogie digitală – CCD București și Universitatea din București

Dragi colegi,

În acest an școlar, Casa Corpului Didactic a Municipiului București este parteneră a Universității din București în derularea proiectului „EDIS - PED: Ecosistem digital pentru învățare sustenabilă cu resurse și practici educaționale deschise”, selectat în cadrul apelului „Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C15: Educație.

În cadrul proiectului EDIS-PED:

- Vor fi formate 3100 de cadre didactice în domeniul pedagogiei digitale (program de formare acreditat/ postuniversitar, urmat de activități de mentorat și de sprijin pentru o perioadă de cel puțin 3 luni după finalizarea formării)
- Cadrele didactice participante vor crea resurse educaționale deschise, care vor fi publicate și care vor putea fi omologate la Ministerul Educației ca mijloace de învățământ.

Formarea va fi derulată de profesioniști în domeniul pedagogiei digitale din Universitatea din București și din instituțiile partenere în proiect. Un număr de 10 dintre cei 42 de formatori sunt colegii noștri de la CCD București.

Cadrele didactice din unitatea pe care o conduceți vor alege unul dintre cele două cursuri de formare oferite în proiectul nostru EDIS-PED:

- un program de formare în pedagogie digitală **acreditat (minim 25 credite)**, furnizat de Casa Corpului Didactic;
- un program de formare în pedagogie digitală **postuniversitar** oferit de Universitatea din București.

Ambele programe de formare sunt gratuite și similare în termeni de conținut, competențe formate, durată, evaluare. Se vor desfășura online, sincron și asincron, pe parcursul a 2-4 săptămâni, în sesiuni de 2-4 ore, într-un total de aproximativ **84 ore**. Grupele vor fi formate în perioada **noiembrie 2024 - mai 2025**.



Se pot înscrie cadre didactice din învățământul preuniversitar de stat, de la toate nivelurile – educație timpurie, primar, gimnazial, liceal, postliceal.

Grupele de formare se vor constitui în funcție de disciplinele predate și/sau nivelul de învățământ la care predați.

Beneficiarul / partenerii implicați în proiect vor încheia cu unitatea de învățământ pe care o coordonați un **Acord de asociere** (Anexa 16 la Ghidul solicitantului) în vederea evitării dublei finanțări la nivelul grupului țintă selectat.

Sunt eligibile cheltuieli pentru activități privind aplicarea, în procesul didactic, a competențelor îmbunătățite – în valoare de 200 eur /cursant (fără TVA) conform Ghidului solicitantului (pg. 19).

Aceste cheltuieli trebuie asociate exclusiv unor cheltuieli în beneficiul unității de învățământ unde cadrul didactic își desfășoară activitatea pentru aplicarea în procesul didactic a rezultatelor programului de formare.

Găsiți mai jos link-ul pentru preînscriserea la programul de formare, urmând ca, după constituirea grupelor, să fiți contactați pentru completarea documentelor, precum și pentru informații suplimentare referitoare la activitatea de formare și opțiunile disponibile.

Suntem, ca de fiecare dată, alături de dumneavoastră în demersul de dezvoltare a competențelor în diferite domenii.

Preînscrisere: <https://forms.gle/iSX5Yqd9bHHhNCiB7>

Pentru mai multe informații, ne puteți contacta la adresa de e-mail: gabriela.suba@ccdbucuresti.org.

Director CCD București

Nicoleta Briciu